19914

第61-63期

局來函,指名控顧。請求追查。 **豊知該妓日久情急。竟與本校當**

遂將原件

第十七屆華北運動大會將於七

某 届 時 出

席與會,

無任盼禱。此

現已有籌備委員三十九

二)午後二時,在彰儀門大街

智同。并

訂於本月十六日

(星

東北大學開全

事者與之玩戲。遂一笑置之

參華

運

會遼寧

省

决

台端愛國愛鄉,樹人樹台端為委員。素仰

木 っに常必

加

亦不相識。

交王學監查辦。經王訊龐結果,

此事必係竊犯張連帝所為

雙方俱明與像

精神團結。現已成立籌備委員會 省决定参加,以示我遼寧人士之 月中旬在青鳥舉行,本屆我遼寧

○公推:

萬福麟為名譽委員長。王樹

常翁

秘書戲等,其

七三四二二卷四 卷卷十十十十卷 四一三二三八一

7

,殺向我們的敵人,這才是我們應當有的精神。

初的简简的知知知知知知

人的威風。

遠寧省參加華北河動會籌備 □選舉各部主任 會分籌款,預選二委員會及

++

舉各部

甲籌款委員會:主任,王卓然

汝是否有客吗龐世榮?答曰:

員長,鲍越文,王以哲,吳家象 委員長。周大文,高紀毅為副委

乙預選委員會:主

,胡安善

副主任・王化

一,曹仲二。

到院後巡叫該效出見。王問

龐接函莫明其妙,以為向不涉足

不到,心中頗為想念等語。 嗣後該妓曾寫信與龐、貴其 興春院,

1

妓女名鳳蘭者。日

欲爲該妓贖當,以資報

黐去。因即假藉臘之姓名。到處

謠。並於去歲臘月間,在前外

,學生證,名戳等件,悉被該犯

榮損失較重。除衣服外所有校徽 **查該犯所竊之物件,以同學廳院被捕事,已誌本刊第五期。** 竊 悄竊張連帝, 任本校 犯 宠 期の弦 教育學 ľ 之而目人 身矮而胖。此時堂堂身高七尺之 0 久不到院矣 年歲,答,龐二十一不到院矣。王又問: 後 餘 波

校同 喪。而龐同學之經枉,已 該效知受張連帝之欺騙,不勝懊 。否則真假難辨矣。 學之龐世榮也。當將原委說 :適在此屋之人,乃具正東北大不識龐王即令鹿歸校,而告之曰 填膍世榮不禁在旁竊笑。該效並 本口市協 學在戰區工作頗勤,特贈送 市中國婦女聯合會,以本一婦聯會贈目行車 昭雪 明。

週已送至校中云。 本核戰地服務團自行車十輛, 北大學開 聯合東北族平各大中學校,在東衛結於永久。爰於本月十一日・時,而我遼寧人士之精神,稻期 參加華北運動會籌備委員會。並

。 贵知此後,一

去未返。此本年

騙取。遂將當票多張,交與該犯 效。該效以臘爲大學生,想不至

> 表示我東北幅員,雖已淪陷於一,河山未復,更須再接再厲,以 行。我遼寧選手,选屆均經參與動大會,將於七月中旬在青島舉 ,劉長春等為籌備委員,茲將十總恩‧胡安善,楊潤田,劉化坤 三日發出之公函列後: · 佟瑞庭 · 應德田 · 李劍華 · 金 玉昌,曹總宣,周國良、高樹岩,楊毓慎,林耀山,宋忱世,趙 周守一・徐箴,曹國卿,方永蒸 國封,湯國植,奪向南,蔡元, 交凱,鮑毓麟,霉恩承,李友關 並皆載譽而歸。值此國難方殷 王化一,梅公任,彭濟琴,孫 劉多茶,王卓然,葉獨亮 巡啓者;查第十七屆華 月中旬在青島舉 邵

●本校同學贈 用代 介紹 水各 Mi 界贈 衣

2,1,刊國政立武武 卷價值四元 - 至河波次郎著監禁 武漢大學 武漢大學中立 武漢大學中立 **一獄學上中**一業同學趙 中文圖書目第 圖 下殿 館贈 錄錄

4.中文書目甲編 3. 市西文分類前表 3. 市西文分類前表 5. 市西文分類前表 清華大學圖 書錄目 録卷 書 一覧一覧

聯席會議,成立遼寧省

體部備委員會至希 致 , 南州大學圖書月錄合 其他 贈 舘 膽

謝 書 装贈三小 列 忱 第二卷第四期 Excavating 一上至一 及蘇聯與各國訂交締約之經 二九三三二九三三十二年四月 報

丙秘書; 林耀 副主任劉長春, Щ 高樹岩

> Dyectut/s..... Roads and Streets Canadian textile journal... Architecture

號

Book Review

digest.....

China Critic

Wilson

(總)

部輯編學大北東 者輯編 校 話 電 三局南

- 行發一期星 每刊本 費寄加須埠外費收不暫

鐵血周刊
鐵上
鐵路服工
一次
一次</

或 今年五月十二,十三兩日,早五時半,日本的飛機 難 應 有 的 精

꺠

本退出國聯之意 記

過及希氏執 職員▼ 郵報北 夕 政社平 月 信練西社会: 二預元定 Ŧi. 五元二十二期國內三元國外軍等每冊大洋四角國外五角國外五角國外五角國外五角國外五角國外五角 九交別

見 譯稿 件尚多。 不 及備

年號

的要

The journal of Nervo is and Mental disers: Bulletir..... 卷卷 期期期期期期期期期期

四二四二六六四二十十十卷十卷十卷 四八五一七十八二 期期期期期期期期期期 續外海河行化江軍業
交軍北健工蘇事
週月難財月:教雖 教雜育誌 誌 公報…… 六卷

H 期期期期期期期期期

得。總之,華北 受刺激。在學校方面,有書讀不成 不能走;有的不肯走;有的走不起。但至少在精神方面,也是大 敵人方面,除了用飛機散些慌謬絕倫的告民衆書一類的傳單而 大難臨頭一樣。有錢的人們,不用說坐上頭等客車,南下的南下 走租界的走租界, 總統轉兒也許算完事。可是在我們民衆方面,略答職職,好似 在空中徐徐飛行,繞了幾個一轉兒一,又飛回密雲一帶去了。 這實在是好現象,在這多難的時期,我們惟有加緊聯合起 校同學因為在瀋陽曾受過鹹火的經驗。並未心慌意亂不上 質,逃避不見得就是上着。看看中國那裏有乾净土?所 此鎮靜不動,助長前線的士氣。不要向後轉,而長敵 由東北方游雲層中, 一帶的人們, 忙的不亦樂乎。中等階級以下的人們,有 在這幾日無形中都要動搖起來了。 漸漸的湧現出來,環繞着北平市 ,在商業方面,欲安業而

在

不可

號七三七三局南話電印承局書印與聚號六十二國北東外前平北

時間;四月二四十日下午五時

出席人:王文華,金錫如, 地點:東北大學教授預備室

王同寅,劉德隣,楊子秀,

聯

口第三

次 常

委幹

事

於四月二十九日赴會醫院慰勞

年二十六册 二元五角

三、提交執委會議案

勞日期案

、收集慰勞毀及規定赴醫院慰

議决:交無務部辦理

歡迎本屆畢業新會員(2) 討論 重傷兵由庶務交際兩部負責(1)

切章則(3)設立外埠分會(4)

另售

每册壹角二分 全年五十二册 討論專項; 主席:王同寅

姚

楊子秀

、刑印校友會餘案

蘇聯之以政難……

,還要用隻手雙肩,担負這重大 奴周旋到底,所以兄弟不自穀去

餘里,諸君是知識集團,如果諸

現在日人已佔石匣,辦平百

因爲我們不怕死,當然有顧慮。 君能鎮靜,大家全穩定了,敵人

軍隊雖被壓迫,不能不變更

一彈,一兵一卒,亦必則倭

他們都犧牲了,國家怎辦

日本恐慌之新段階

望全體會員屆時總動員 預 舒 規 模 基 金 期 連 者

動

黄

然師

本會向無基金,會基不固, 各部聘任幹事的就委會追認

送,此啓 後有欲索閱者,請來通知當卽照 期加印二百份,分簽各會員,日本刊附印於東大校刋上,每 固曾基,而利會務云: 部已將募捐收據印好·屆時望 作大規模捐募基金・現本會庶 之用,故第二次執委會議决,擬 體會員動員協助交際部募捐 前收會費,倘不足購置紙筆文具 四、訪問舊日師友案 議决:由總幹事及交際部主 任向舊日各師友處訪問 告事項:(從略)

茲記講詞如下:

聽講,一聆我抗日英雄之偉論, 校圖書館內演講,全校學生出席

閉會;下午七時 國際譯報 四

弟是軍人,帶領一萬以上健兒,

承貴校約來講演,很覺惭愧。兄

各位同志,各位同學、兄弟

德國政治經濟最近的情勢……… 德國階級線的崩潰...... 世界經濟與國際布洛克的對立… 五合刊目 錄 望、與在精神物質兩方面的帮助 必兄弟多說,不過敝軍受同胞企 己由車先生(向展)詳細報告,不 應當為國家為民族作許多事、但 而今成績何在,戰場上的經過,

德國的軍備………… 英國經濟危機…… 世界恐慌之激烈化與遠東政局之 美國金本位放棄……… 一槍 們想自殺去,但這對得起國人嗎 千以上,兄弟不能與國土共存亡 ,不,我門打算還作抵抗,雖只 ,而來到北平,實慚愧得很,我 ,而結果如斯。死傷官長士兵七

發行者:南京成賢衛 107 號國際 編譯者:國際譯報社編譯所 枝術統治主義批判………… 技術統治主義的基礎理論…… 譯報社發行所 的使命,以謝全國父老兄弟們。 無家可歸,但國家是整個的,民 各位同學,己經失却保障,

定價: 华卷六册 六角五分 华 四元五角 全卷十 族是整個的,就是吾們也是無家 以後,就不進攻、所以我想將來 態日益擴大,日人是否得到平津 長江與黃河沿岸的民衆,也 可歸,況現在敵人攻擊日急、事 家可歸,我們應抱何種方針

> 敵人欲佔北平,吾們將來雖不得 戰略,但尺地寸土,絕不空藥,

, 退至北平郊外時, 也要與他

只要吾們有復仇决心、將來總

整個國家的經濟生活

吾們現在受人氣,沒關係的

輯

會友校學大北東

版

部

第

編

出



名 言

處水強則 則可,在勝人 在自修處求強

黄杰師長,於月之十六日下 演 記錄青蘇 **偉在** 然山

為後來工作 有希望,所以吾想應當大家努力 完盤,現在國家不滅亡,將來才 鄉去,不要使令我們終外無家可 歸,第一應保障我們現在的國土 ,收復領土,我們不達到目的不 , 城 怎樣回到家

午五時,應本被當局之約,在本

怕死嗎,不,絕不怕死,吾們的 隊雖敗,有我們這些血性青年存 大家努力,則前途自是光明,軍 固,軍隊勝敗,沒有關係,只要 就不致滅亡,軍隊是前方的,民 砲火,轟擊我們,所以我們在軍 日人用精良的武器,猛發的 在,國家是不會亡的,吾們軍人 氣是後盾,民氣激昂,則根本穩 信力,民氣就不至於消沉,國家 事上沒有好消息,但我們要有自

軍隊,平時略受簡單的愛國衛民 很,但他們也是中國的青年,把 教育,能服從長官命令,勇敢得 義大利在大戰以後,政治和經濟 以後,馬上就把牠忘掉了。不過 而,結果幾乎弄到無政府的情况 階級鬥爭所落得政治上的頹敗局 大戰他國內所受到的窮困和因爲 政府統治經濟的遊程。因為世界 問題的危急,逼迫這個國家回到 他的國家一樣,在這種衝突止息 機,也經過這種歷程,但也像其

論與實際(三)李華春譯 意大利和其他西歐的國家一

先雖然只限在確定常年預算和規 切想恢復秩序原故,法西斯蒂黨 行動,因爲要和這種危難對抗並 馬上解决工潮,最後統治義大利 濟的决心加倍確定。以後便採定 理鐵路上的豪亂。可是以後因為 組成政府。牠的經濟計劃,在以 階級鬥爭的重演,更使牠統治經 ,超種情况需要一種確定的權力 一種政策現定出具體的方法, 保持中和使生產量不受階級門 獨裁者)本身介在勞資之間, 的建設·禁止一切能工和解僱·作問難題的機關,並指導新興制度 的危害,同時法西斯蒂的勢力因 在另一方面,國家(法西斯蒂的 就是資本家在一方組成,勞働者 設立勞働法應解釋並履行盟約 成用談判方法解决爭端的朋文 組合部』(dinity of Corporation) 為內口的關係而減縮。 集合談判法的明文。換句話說 並由勞働者和資本家的代表作 是一個代理政府解决僱主與勞工 這些工團以上,有

自信心,堅决幹下去,保存民氣 民族何益,所以吾希母大家,有 語,喊口號,但於國家何補,於 有希望的,知識界同胞,好貼標 作,我代表敵軍致謝,諸君是現 ,充實內部,說是唯一的辦法。 貴校諮同學在戰地作許多工

携手·奮鬥到底。 許,並希望在抗日戰線上 法西斯蒂 的 經濟 理

諸位,覺得很歡喜,希望大家批 我今天得把我的意見,貢献 ,共同

效力。 備·是比在軍隊上工作有同等的 精神上的工作,努力於抵抗的進 想怎樣改造國家,故良社會,不在國家中堅,應當在校中努力, 要以爲沒幸槍,就不算抵抗、作

四十個知織份子註 八個勞倒者,和十四萬三千九百 蒂銀行工團全國聯盟;最後有 個領主,八百零四萬八千六百 經有三百七十九萬八千零二十六 組織中的一個;到一九二九年已 講,每個義大利人必須參加這 西斯蒂知識階級工學,按理論來 航班工團全國聯盟,以及法西斯 聯盟,法西斯帶陸地交通及內河 盟·法西斯蒂農業工團全國聯盟· 图是:法西斯蒂實業工團全國聯 蒂銀行家聯盟;六個勞動者的工 與內河航運聯盟,和全國法西斯 農業家聯盟,全國法西斯蒂商人 知識階級和其他自由職業的人民 為勞働者,六個為僱主,一個為 有十三個工團(Syn cut)六個是 西斯蒂海上和空中運輸工團全國 法四斯蒂商業工團全國聯盟,法 輸聯盟,全國法西斯潔陸地交通 聯盟,全國法西斯蒂海上空中運 西斯蒂實業聯盟、全國法西斯蒂 。為 帰主的六個工 劇是:全國法 付情勢的需要而產生的,規定 (二) 法西斯蒂的『組合政府 這種制度是在一九二六年為